

УТВЕРЖДАЮ
И.о. заведующего МАДОУ детский сад №5
М.Р. Хохлова
Приказ № 87-1/23-ОД от « 31 » августа 2023г.

5. Аналитическая справка
Оценка организации материально-технического оснащения среды.

Большая роль в эффективности качества воспитательно-образовательного процесса детского сада отводится материально - техническому обеспечению ДОУ и оснащенности образовательного процесса.

Здание МАДОУ детский сад № 5 2015 года постройки, строение трехэтажное.

Общая площадь здания – 3857,15 кв.м., территория детского сада занимает 10800 кв.м Территория огорожена забором, имеет наружное освещение, наружное видеонаблюдение.

Дошкольное учреждение располагает групповыми комнатами со спальнями и приемными, музыкальным залом, физкультурным залом, кабинет логопеда, кабинет педагога- психолога, сенсорная комната, кабинетом заведующего, медицинским кабинетом, пищеблоком, подсобные помещения. Все имеющиеся помещения и площади максимально используются в педагогическом процессе.

На территории оборудованы 11 игровых участков и 2 участка для спортивных занятий. Покрытие площадок – утрамбованный грунт, имеются теневые навесы и спортивный комплекс. Территория детского сада ухожена. Коллектив поддерживает территорию в хорошем состоянии, ухаживая за цветниками, поддерживая чистоту и порядок.

Для реализации образовательной программы дошкольное учреждение имеет необходимые материально - технические условия, а именно:

Работа всего персонала ДОУ направлена на создание комфорта, уюта, положительного эмоционального климата воспитанников. Материально-техническое оснащение и оборудование, пространственная организация среды ДОУ соответствуют санитарно-гигиеническим требованиям.

Материальная база периодически преобразовывается, трансформируется, обновляется для стимулирования физической, творческой, интеллектуальной активности детей. Все это позволяет педагогам организовывать работу по сохранению и укреплению здоровья детей, созданию положительного психологического климата в детских коллективах, а также по всестороннему развитию каждого ребенка.

Методический кабинет является рабочим кабинетом заместителя заведующей по воспитательно-образовательной работе, центром помощи педагогам, служит для проведения МП советов, педагогических советов. В нем размещена методическая и справочная детская художественной литературы.

Кабинет оснащен всей необходимой мебелью, в нем располагается библиотека методической литературы, действующая документация, методические наработки педагогов, компьютер с выходом в интернет (2), принтер - 2 шт., сканер, брошюратор, ламинатор – 2 шт., мультимедийный проектор, конференц-камера, информационный стенд. В ДОУ имеется методическая и художественная литература, репродукции картин, иллюстративный материал, дидактические пособия, демонстрационный и раздаточный материал.

Детский сад на 100% обеспечен канцеляриями, ежеквартально закупаются игры и дидактические материалы.

Музыкальный зал

Для художественно-эстетического и музыкального развития дошкольников имеется: Цифровое пианино Casio AP 450, Цифровое пианино Casio, Мини-компонентная DVD-система SAMSUNG, Ноутбук ASUS, Интерактивная доска BOARD, Ширма большая, Домик деревянный, Беспроводная микрофонная система Ritmix, Беспроводная микрофонная система WNS 40, Мультимедийная акустическая система VR, доска демонстрационная с электроприводом, проектор, микшерный пульт, аудиоколонка. В 2020г. приобретены костюмы для музыкальных занятий и утренников на сумму 60т.р.

Спортивный зал

Спортивный зал находится на третьем этаже. Зал оснащен полностью спортивным стандартным и нестандартным оборудованием: мячи, обручи, скакалки, ленты, гимнастические палки, мешочки для метания, гимнастические скамейки, дорожки для корригирующей гимнастики, мягкие модули. В спортивном зале проводится непосредственно образовательная деятельность в области "Физическое развитие", утренняя гимнастика, подгрупповые и индивидуальные занятия, спортивные праздники, досуги и развлечения.

Спортивная площадка на улице оборудована инвентарем для баскетбола, есть полоса препятствий, прыжковая яма, рукоход, лестница для лазания.

Анализ спортивного инвентаря показал необходимость закупки мячей, балансиров. Кабинет педагога-психолога

Специализированный кабинет педагога-психолога предназначен для оказания своевременной квалифицированной консультативно-методической психологической и коррекционной помощи детям, их родителям и педагогам ДОУ по вопросам развития, обучения и воспитания.

Сенсорная комната

Оборудование сенсорной комнаты.

Бассейн вибромузикальный сухой 150*150*66 Шары для бассейна, ступень мягкая к бассейну Зеркало акриловое 1500*600

Уголок сенсорный пузырьковая колонна «Стелла» Зеркальный шар с приводом вращения и световой пушкой

Пучок фибероптических волокон с боковым точечным свечением «звездный дождь»
Ковер фибероптический «Звездное небо»

Музыкальный центр «Rolsen» с набором дисков для релаксации Проектор «Солнечный» 100

Колесо спецэффектов

Ковровое покрытие, диван мягкий, пуфик-кресло с гранулами

Кабинет учителя-логопеда: дидактический материал, коррекционно-педагогическая литература, учебно-методические пособия, игрушки, компьютер, принтер, стенка для пособий и литературы, столы детские, стул взрослый, стулья детские, настенное зеркало, оформление с магнитной доской и демонстрационными досками.

Групповые помещения: в каждой возрастной группе Учреждения имеются игровые и познавательные центры для развития воспитанников в разных видах деятельности: двигательной, игровой, трудовой, коммуникативной, познавательно-исследовательской, продуктивной, музыкально-художественной, чтения. Предметно-развивающая среда в МАДОУ регулярно обновляется в соответствии с современными педагогическими и художественно-эстетическими требованиями. В групповой комнате наряду с детской удобной мебелью (столы и стулья) находятся игрушки и шкафы для игрушек, детская мягкая мебель. В каждой возрастной группе имеется отдельное помещение для дневного сна воспитанников с удобными детскими кроватями. В группах имеются детские музыкальные инструменты, научно-методическая и детская литература, оборудование для детского художественного творчества.

Детский сад оснащен достаточным количеством мягкого и жесткого инвентаря, игрового материала и учебно-наглядных пособий.

В раздевальной комнате имеются шкафчики для одежды. В раздевалке есть специально отведенное место для выставки детских работ по творчеству, стенд для родителей, содержащий советы о воспитании дошкольников, визитная карточка, информация о режиме дня воспитанников соответствующего возраста, расписание непосредственно образовательной деятельности.

Вывод: детский сад имеет хорошее материально-техническое обеспечение, что обеспечивает возможность реализации основной образовательной программы дошкольного образования в соответствии с ФГОС ДО.